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In addition to the many attractive articles shown,
you can obtain I'ry’s celebrated chocolate :

“ Family” Gift Box for 24 }-1b. coupons.
Six assorted Cartets for 24 }-1b. 5
Five assorted Cartets for 20 }-Ib. ol
Four assorted Cartets for i 5

* Three assorted Cartets for . o
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lent of 1 coupon from a
tin of Fry’s Cocoa.

accepted as the equiva-

This wvoucher

Only one Free I’nmr?mrlcan be used towards
one Gift
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FRY S FOR FLAVOUR AND QUALITY

Gift No. 8.
CRUET

Beautiful three-piece set in
EPN.S. with blue glass
lining in presentation box.

40 Coupons.

Gift No. g
BREAD KNIFE

Stainless steel of bes.

Sheffield make, serrated

edge, artificial ivory handle.
29 Coupons.

Gift No. 8.
BREAD KNIFE
Of Stainless steel with the
new serrated saw cutting
edge. Strong wooden
handle.
Size over-all, 131"

16 Coupons.
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Gift No. 3.
SUGAR BOWL
AND SIFTER

E.P.N.S. complete with blue
glass llmng :md sugar sifter,
Size 4" diameter.

48 Coupons.

Gift No. 73
TEA POT

One of the most popular
shapes, good pourer, finest
quality earthenware for hard
usage, taast-.l'uli:.r decorated
Capacity 2 pints.
34 Coupons.

EVERY TIN

COTPO NS

Gift No. 13.
BISCUIT STAND
Handsome addition to the
mblc—bcauufully finished
E.P.N.S., in a pleasing

design.
Size 77 diameter.
37 Coupons.

Gift No. 12.
JAM SPOON AND BUT-
TER KNIFE IN CASE
E.P.N.S. with coloured
handles in charming presen-
tation box.

25 Coupons.

Gift No. 11.

2 DESSERT KNIVES
Best Sheffield Stainless Steel
with reliable handles of
artificial Ivory.

2 for 33 Coupons.

Gift No. 6.

3 DESSERT KNIVES
Sheffield make, stainless
steel. Owal bolster. Hard
wearing square handle of
British Xylonite, Keen
cutting edge.

3 for 32 Coupons.

Gift No. 114.

2 DINNER KNIVES
Best Sheffield Stainless Steel
with reliable handles of
artificial Ivory

2 for 840 Coupons.

Gift No. gs.

3 DINNER KNIVES
Sheffield, made of Stainless
Steel, keen cutting edge.
Oval bolster. Substantial
hard wearing square handle
of British Xvlonite.

3 for 40 Coupons.

Gift No. 14.

TEA POT
Aluminium, family size to
hold 10 cups. Silver
polished finish. Fitted
with synthetic tortoiseshell
handle, 48 Coupons.

IN

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY




FRY 5 FOR FLAVOUR AND QUALITY

THE “WAVEDGE " SET

1A new design of table m_c{qqon{--.
fin extra heavy guality E.P.N.S
Gift No. 15.
Sugar Spoon 9 Coupons.
Gift No. 16.
Bread Fork 9 Coupons.
Gift Ne. 17.
Butter Knife 9 C aupons.
ift No. 18.
Jam Spoon 9 Coupons.
Gift No. 19,
Pickle Fork 9 Coupons.

Gift No. zo.
SALAD
SERVERS
E.P. N. S., dis-
l:lnr:ll\f_ Geor-
gian design.

20 Coupons.

Gift No. z22.
Set of 6 tea knives in
handles, in useful case.

COUPONS

TEA KNIVES
E.P.N.S. with red coloured
49 Coupons.

IN EVERY

T
i
hsd
Gift No. 21,
CARVERS
Meat Carver &
Fork made from
best refined
Sheffield Steel,
with white arti-
ficial Ivory
handles.
69 Coupons.

Gift No. 21a.
CARVERS
Sheffield made,
with white
artificial Ivory

handles.
46 Coupons.

TIN

COUPONS IN

CFifts f\a 23, 24, 25 and 20.
Table Spoon, Table Fork, Dessert Spoon, Dessert Fork,
All in “Silva;’ which wears like silver all lrmugh- Beauriful classic
arnament on handles.
2 T'ablespoons for 23 Coupons. 2 Dessert Spoons for 1T Coupons.
2 Table Forks for 23 Coupons. 2 Desqerl Forks for 17 Coupons.

(Jffrf No. 27.
SALT CELLAR AND SPOON
Attractive pattern  silver-plated
Salt Cellar and Spoon with blue
glass lining. 11 Coupons.

Gift No. 28.
TEASPOONS
This set of 6
make a handsome
g:i't ."\I quality.
EP.N.S. Large
size and extra

heavy weight.

37T Coupons.

Gift No. g7. L i 2 Gift Ne. 30.

SIX AFTERN(JDN TEASPOONS IN CASE

TEASPOONS, E.P.N.S. E.P.N.S. Attractive pattern and
Sterling silver platcd Old English new design in delightful presenta-
design—beautifully finished, tion

25 Coupons. 40 Coupons.

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

S
Gift No. 2q9.
SCISSORS

Pair of large cut-

ting-out scissors,

best  Sheffield
make.
Size 77
29 Coupons.




AN OPPORTUNITY

Gift No. 172 PICNIC KETTLE.

This useful kettle of Picnic size with

basket handle, - capacity 2 pints, - in

strong and long wearing aluminium.
27 COUPONS.

Gift No. 112 ART FERN POT.
Large China Fern Pot, artistically
decorated in red and gold. with

Blue-bird design.
19 COUFPONS,

Gift No. 114+ HOT WATER JUG.
A highly burnished aluminium hot

water jug of * Georgian” design.
25 COUPONS.




FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

Gift No. 509.
MAN'S UMBRELLA

Fluted

frame,
cover, fast

taffeta
black tape-

edge, assorted polished
crook handles.
59 Coupons.

Irish Free State 68 (_:'or.rpam

Gift No. 58.
LADY'S LA
PROMENADE
Umbrella with
fluted gilt-tipped
tubes, new fash-
ionable len gth,
Gile caps and fer-
rules, slide tip
cups. Navy, etc.,
silk mixture
COVErs, various
crook handles.
78 Coupons.
Irish Free State
90 Coupons.
Gift No. bo.
CHILD'S
UMBRELLA DINKIE
Strong ribs, assorted eolours, gala-
lith tips. Black, navy and brown
sateen. Assorted chubby straight
or crook handles. 30 Coupons.
Irish Free State 38 C ur:jmm
(r.‘ Nao
VELOS “Rlll\ﬂ- SET

Vulcanite Pen and Pencil in Brown

Gift No. 61.
PURSE
Morocco grained lea-
ther purse, five pock-
ets and inner frame,
10/- and 20/- note
pockets, secure button
fastener flap, thonged
leather edge, emboss-

ed design.

35 Coupons.

Gift No. 106
HANDBAG

Morocco grain leather Handbag,
large centre pocket with tight pocket
fastener with two buttons. Purse on

i chain, fancy button strap at back for

carrying. Colours: Brown and Navy.
29 Coupons.

Gift No. 63.
“ MILADY’S » WRITING SET

Fountain pen and refill pencil in
neat leather case, assorted colours.

25 Coupons.

with wavy finish, self-filling lever to pen, refills lO

COUPONS

byl

EVERY

TIN

(:!l'f’f No. 52.

2 TEACLOTHS
Heavy Household Teacloths,
red-bordered twill.

Size 27" X 36",

3 for 21 Coupons.

Gift No. 53.

¢ 2 COLOURED TOWELS

A useful size Turkish Hand
Towel, fast co]uur -.1r|;'u.«
Size 18
2 for |B L‘oupaus
Gift N
TWO WHITE TO\’\' ELS
Large size, excellent quality,
white T'urkish Towel. Pure
bleach, exceptional absorb-
ency. Size 21" X 407,
z for 23 L'oupum‘
Gift N
8 CHECK DUSTERS
Large size, of excellent
quality, red ‘and blue check.
3 dusters for 19 Coupons.
Gift No. 55b.
3 YELLOW DUSTI"H‘.S
Yellow polishing cloth, soft
and durable.
3 dusters for 18 Coupons,

Gift No. 56.
PILLOW CASE
Pure bleached ready for use,
strong reliable quality, hem-
stitched, housewife pattern.
Size 20" X 307 14 (,‘aupou;.

Gift No.

2 PILLOW CASES
Good quality cotton, house-
wife style, 20"x30".

2 Pillote Cases for 18 Coudons.
Gift No. 57.
SHEETS
Hard wearing all-cotton
sheets, pure Ln]-,.a.r.h, read\
for use. Size 62" x 0o”.
59 C “oupons per pmr

pencil, In velvet lined case. 33 Coupons.

COUPONS IN

EVERY TIN FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY




FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

Gift No. 111.

PURE SILK STOCKINGS
Very fine gauge, reinforced heel and toe.
Colours:—New Brown, Mirage, Florence
Mills, Rose Beige, Silver Acorn, Fox
blue. 46 Coupons.

Irish Free State, 54 Coupons.

Gift No. 43. STOCKINGS
Art. Silk, non-ladder, popular shades,
strong tops, point heels. Please quote
siZe. 21 Coupons.

Irish Free State, 25 Coupons.

Gift No. 41. OVERALL
Overall, mercerised Poplin. Trimmed
contrast spot strap and binding. In
Butcher, Beige, Black, Saxe, Green and
White, etc. Size 41”7 long.

. 37 Coupons.
Irish Free State, 44 Coupons.

Gift No. y2. ROLLER TOWEL
Good hard wearing quality, very absor-
bent and colours fast to washing. 2} yards
long. I8 Coupons.

Gift No. g1. TABLE CLOTH
Bleached Cotton Dice ‘T'able Cloth.
British made. Size 52" X 52

25 Coupons.

Gift No. go.
TABLE CLOTH
Best Irish bleached cotton
damask, with fancy border in
fast colours. Blue, Gold or
Red. Size 54" X 54".
30 Coupons.




COUPONS

TN

GIIﬂ No. 65,
SET OF STEW PANS

Extra heavy aluminium,
highly-polished inside and

woout, will last three wvears
with ordinary wear.

The set of 4 for BB Coupons,
or separately.
fsa. 5” for 14 Coupons.
Gs5b. 07 for 1B Coupons.
bsc. 7" for 25 Coupons.

Gsd. 8" Jor 36 Coupons,

Gift No. 66.
COLANDER

Best quality British Alumin-
um, useful household
article.

25 Coupons.

Gift No. 7.
MINCER

Strongly made mincing
machine with three cutters
(coarse, fine and medium)
and crusher, fits any table.

34 Coupons.

(ift No. 68.
FRYING PAN
Heavy quality aluminium
with tin-steel handle. Pol-

ished inside and out. &
diameter.

21 Coupons.

Gift No. 69.
MEASURE JUG

Graduated for cooking pur-
poses, one quart capacity,
made in heavy aluminium
with highly polished finish.

20 Coupons.

FRY’'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

Gift No. 7o.
SET OF TAPER
SAUCEPANS

Made in heavy aluminium,
highly polished inside and
out, with lip each side.

The set of three for 35
Coupons, or separately.
=zoa. 5" for 10 Coupons.
2ab. 6" for 12 Coupons.
=ac. 7" for 16 Coupons.

Gift No. 71.

KETTLE
This useful Kettle made in
strong and long-wearing
aluminium -— holding 3#
pints, and having wooden
handle, can be obtained for
38 Cloupons.

Gift No. 2.
PORRINGER

Extra heavy aluminium with
highly polished finish. =2
pint capacity.

39 Coupons.

Gift No. o8.
ALUMINIUM FISH
FRYER

Highly polished inside and
out. g” diameter. Complete
with wire basket.

30 Coupons.

COUPONS

IN




COUPONS IN EVERY

Gift No. 74.
HEARTH COMPANION
SET
Oxidized copper finish, set of
poker, shovel, brush and tongs
together with removable ash

tray.
45 Coupons.

Gift No. 7s.

HOT WATER BOTTLE
Seamless aluminium throughout
with highly polished finish. Get
one for this winter!

20 {'ﬂulhmh.

Neatly finished Coronet Pocket
Camera. Speedy action lens.
alze 6 X2 . takes plctures

e No. r10.  CORONET

BOX CAMERA, No. z

_ I'akes film size 3}" x 31"
Fitted two brilliant view finders,
“Rapsure” Meniscus lens—Time
and Instantaneous Shutter
silent winder. Covered Morocco
Cirained Leather Cloth, Takes
upright and horizontal pictures.

65 Coupons,

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

QUALITY

= Gift No. 102
Gift No. 105. 3 CUPS
SCOURING BRUSH AND
British made solid beechwood back, SAUCERS
bevelled, best quality union fibres, =
spread out at each end. Gets into York shape
all corners and wears equally well ’n‘ Wy cups and
all over. 8 Cloupouns. i Il saucers, de-
Irish Free State, 10 Coupons. { corated
three gold
lines and
old edge.
seful size
for breakfast
or tea. Fine
quality.
Sem1 -
. : porcelain.
Gift Ne. 103. 21 Coupons
6 PLATES for 3
T'ea plates to match; measuring 61°.
for 21 Coupons.

Gift No. 104.
FOUNTAIN PEN
Black and Tan
Mottled Vuleanite,
with  lever self-
filling action. Actual
measurement open
61”. Non-corrosive
nib. Nickled pocksat -

clip ;1_11d lever. Gift No. 107.

IT e 21 PIECE TEA-SET
Alexandra Shape Tea-set, complete z1 pieces for 6 persons, in high-grade
quality British Semi-porcelain, full glaze surface, with art incised border
decoration in Wedgwood Blue, Hard-fired Gold finish on each article.

WrraouT TeEA Pot 107 Coupons. WitH TEA Pot 16U Coupons.

COUPOMNS I N EVERY TIN




{ COUPONS TIN FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

Gift No. 108. CRICKET BALL
Guaranteed regulation size and
weight. The l'l?l11]1[JFiTi[III is cork
and glue, prepared in such a way
that, when the ball is struck,
there is not the same shock on
impact, and 15, therefore, livelier
and less likely to damage the

Gift No. 78. RING quorrs M Phde . Gift No.81. KLIPTIKO
The ever popular family game. Coupons. For building models—just the thing for the bovs
Complete with rings. with engineering tendencies—always something
21 Coupons. B ¢lse to make—a source of endless interest.
81a. No. 1 set of 53 pieces. 27 Coupons.
81b. No. 2 set of 97 pieces. 49 Coupors.
81c. No. 3 set of 126 pieces. T3 Coupons.

Gift Ne. 82
TA-TA-DOLL
Made by Dean’s.

special toy fabric of un-
usual softness, just the
thing for VOUNE children,
soft, cuddley, hvgienic.
i ! ; ) Height 1317,
Gift No. 100. FOOTBALL . s 39 Cowpons.
Full size, eight panel case. Made 3
from strong leather, stitched i
throughout with best linclEu lh]:'i]_-:ul. | | ! Gift No. 83.
Bladder of best quality red rubber. ! - -
81 Couports. : ; MICKEY MOUSE
Gift No. 109. CRICKET BAT 2, Made by Dean’s. ff |
Well finished, perfect’y balanced % The toy of the year, Ul !}
and hand-made. Spliced Cane and an all - round
handle wrapped with strong twine. favourite, limbs and
Blade made from selected English body can be bentinto

Willow well-compressed. Length K ' any attitude.
30" over all; to shoulder, 19", K 0" high.
64 Coupons. 34 Coupaons.

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY s UP6 RS I8 EVERY




T IHN FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY

it No. 87.
MECHANICAL MOTOR
CAR

Lilliput Saloon, British L
made, 1'-."|i_:1‘.r1iu ]5[“‘[1115;\‘;‘.] In ;
“anary and Black, also Silver 3 i H

i:n::; Llrt‘:t:J:]l. 1 EI'.:-;r;mm[_ - Gift No. 84 >
coassastasssassssiansiaash  BUZZ-OFF”
Gift No. 88 14 you “till A game that
UBILDA LOCO |4pf=n ¥ 15 keeps you guess
Constructional and ¢ 2 = -‘! ing. Will be all

mechanical toy :|/, iy - @ iy the rage.
one. Deco- Vi W ol 41 coupons.
rated bright e N > L Gifts No. 101, 1014, 101h.
colours. Ay L S y 3 CHILDREN'S BOOKS
25 Coupovs. E ’ A Written as interesting stories by well-known children’s authors. The
e covers are beautifully coloured and contain 32 pages. [llustrations are
I'l'[]['tililillﬂ'l[)l"]:i from photographs. The Aeroplane Book is full of pictures
and information on all types of airships, planes, balloons and aerial
views. The Zoo Book is full of pictures taken on a visit to the Zoo. A
most popular book will be the
Gift No. 38. Puppy  Book—packed with

PENKNIFE stories of puppy life.

T coupons each.
Of best ]Shumcid
Gift No. 2 steel, h:gh v ground 2 5 Gift No. 86
Pp— s s .z, and polished blades A 2 ! N O
BUTTER DISH AND KNIFE with white imitation et o ATTACHE CASE
Shell pattern E.P.N.S5. with f:r_;_-m-_cl glass ivory ha:"md]e. F * {  Made of compressed fibre in
lining complete. Leoupons 14 Coupons. ¢ o | practical dark blue shade, fitted
Gift No. 51. : two reliable slide lever locks. New
COMPACT : : unbreakable handle, sewn in linen
’ : F . - ; ; thread, lined leatherette. Size
Dainty powder compact in new solid gold-like - i y 18" % 104" %437, 49 Coupons.
metal with enamel top, all fashionable shades.
19 Coupons,
Gift No. gg. Cift No. 86a.
COMPACT REFILL ATTACHE CASE )
For Gift No. 51. Can be supplied in Rachel and Similar make, ungrained, nut hide colour, all edges sewn, uu:rd two
Naturelle Shades. Delicately perfumed. reliable Incks. New unbreakable handle neatly lined.  Size 14" long
T Coupons. X 8L 4 . 30 Coupons.

FRY'S FOR FLAVOUR AND QUALITY CoOUPO NS I N EVERY TIN




AMONG the many gifts which regular
drinkers of Fry's Cocoa can obtain,
there is one which is priceless. It is the
gift of good health. Fry’s Cocoa nourishes
and sustains. Itis highlyconcentrated, ex-
tremelysolubleand therefore quickly pre-
pared. Itsfull, smooth Chocolate flavour
makes it a favourite with young and old.

FRY’S COCOA

Every 1lb. tin contains 1 coupon
5 b s 2 coupons
T s o 4 coupons

Take a sheet of plain paper, write your name
and address, together with the number of cou-
pons enclosed, give both list number and

name of the gift you require, in BLOCK
LETTERS.

Cut out the free coupon voucher printed

inside. Place it with the coupons vyou
have collected from tins of Fry's Cocoa.
Only one free coupon voucher will be
accepted towards one gift.

Address an envelope to FRY'’S GIFT DEPT,,
BRISTOL, in block letters. Put the coupons
and paper in and seal securely.

Registered post is safest. Make sure that you
put the right number of stamps on the
envelope. We cannot take any responsibility
for coupons lost in the post.

This scheme applies to the Irish Free State
as well as Great Britain and Northern
Ireland. Where more coupons are required,
this is to cover import duty.

This list cancels all previous lists.

FRY’S GIFTS ARE
ALL BRITISH




